
Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 5 SESSÃO ORDINÁRIA NO V PERÍODO ORDINARIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AO PRIMEIRO (1') DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 58  SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DA 28  SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AO PRIMEIRO (10)  DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE 
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: 
ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERANDIR SOARES RODRIGUES, ERNANDO PINTO DA MOTA, 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO 
ROBERTO SOUSA MOURA, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE RUBENS BARBOSA, JOSE EUCARIO 
BRAGA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS BRAGA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO 
DE SOUSA FERREIRA NETO E VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA. VEREADORES AUSENTES: 
RENAN BARROSO MONTENEGRO E MANOEL AMANDO FERREIRA DE SOUSA. O VEREADOR JOSE 
MARQUES DE ARAUJO, REPRESENTANDO EM MISSÃO OFICIAL, A CÂMARA DE VEREADORES DO 
MUNICIPIO DE ITAPIPOCA JUSTIFICOU SUA AUSENCIA NESTA SESSÃO, PARA FAZER PRESENTE A 
SOLENIDADE DE ENCERRAMENTO E COLAÇÃO DE GRAU DOS CURSOS TECNICOS EM HOTELARIA 
EPCTC DO CAMPUS INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO E TECNOLOGIA DO CEARÁ NA CIDADE 
DE FORTALEZA. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES, APÓS 
SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 
UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: 
O PREFEITO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO APRESENTOU A SEGUINTE 
PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 0212018, DELEGA AO CMS - CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
A FUNÇÃO DE CONSELHO DE CONTROLE SOCIAL DOS SERVIÇOS DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
MUNCIPIO DE ITAPIPOCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 03/2018, ALTERA A 
LEI MUNICIPAL N° 101/2013 DE 13 DE SETEMBRO DE 2013, QUE ALTEROU A LEI MUNICIPAL DE N-
02812007, DE 04 DE JULHO DE 2007, QUE CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE 
SOCIAL - FMWS E INSTITUI O CONSELHO GESTOR DO FMHIS DE ITAPIPOCA - CE. PROJETO DE LEI 
N° 04/2018, ALTERA DISPOSITIVO DA LEI N° 047/2008, DE DFZFMBRO DE 2008, QUE CRIOU O 
REGIMENTO PROPRIO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS. O VEREADOR VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA APRESENTOU AS SEGUINTES 
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 34/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, 
DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE 
ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE UM PÓLO DE ESPORTE PARA AS 
PESSOAS DA COMUNIDADE DO DISTRITO DO DESERTO, PARA PODER PRATICAREM SUAS 
ATIVIDADES FÍSICAS E CULTURAIS. REQUERIMENTO N° 35/2018, SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E A SECRETÁRIA DE SAUDE DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SRA. LARISSA JOCELLE BRAGA TEIXEIRA, UMA AMBULÂNCIA PARA 
ATENDIMENTO AO POVO DO DISTRITO DO DESERTO, QUE TANTO NECESSITAM DESTE SERVIÇO. 
REQUERIMENTO N° 36/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 1TAPIPOCA, DR JOÃO 
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE 1TAPIPOCA, SR. 
JOSE EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE TEMPO INTEGRAL PARA O 
DISTRITO DO DESERTO. O VEREADOR ERAND1R RODRIGUES DA SILVA APRESENTOU AS 
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 38/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A RESTAURAÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA 
TOSCA DA RUA CHICO DO BEI, PROXIMO AO CAMPO SOCIETY DO RODRIGO NO BAIRRO 
SALGADINHO. O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA  APRESENTOU AS SEGUINTES 
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 37/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, 
DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE 
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Cômara Municipal de 

ltapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750-BOA VISTA - CEP: 62.500.000- ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 5 SESSÃO ORDINÁRIA NO 1.  PERÍODO ORDINÁRIO DA r SEssÃo LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AO PRIMEIRO (1 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA 
DA TRAVESSA DO CAMPO DO ZÊ CAIM NO BAIRRO DOS PICOS. OS VEREADORES PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO. MATHEUS BRAGA BARBOSA. FRANCISCA ESLA SOARES MOTA E FRANCISCO  
ROBERTO SOUSA MOURA, APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 40/2018, 
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO 
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO BASICA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO HENRIQUE ROSA 
BARROSO, UM TRANSPORTE ESCOLAR PARÁ O DESLOCAMENTO DOS UNIVERSITÁRIOS DE 
ITAPIPOCA PARA FORTALEZA. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU A 
SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 39/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
DE ITAPIPOCA, SR JOSE EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA 
TOSCA NA RUA FRANCISCA NANOSA NO BAIRRO HORIZONTE COMO TAMBEM NA RUA 
SEBASTIÃO GONÇALVES NO BAIRRO DAS FLORES. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO 
EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA 
MOURA QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO E MOSTRANDO FELICIDADE AO SR -
PREFEITO E AO SECRETARIO DE INFRAESTRTIJRA PELO ATENDIMENTO DA SUA SOLICITAÇÃO DA 
REFORMA DA PAREDE DA BARRAGEM DO BRUZIQTJIM. LOGO APOS COMENTOU DA VISITA A 
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO COM INTUITO DE CONSEGUIR TERRA PARA OS 
MORADORES DA COMUNIDADE DE LAGOINHA, RESSALTANDO QUE A REFERIDA LOCALIDADE 
SERÁ AGRACIADA COM TRINTA DOCUMENTO DE ENTREGA TERRAS. APROVEITANDO ENSEJO 
COMENTOU DA REFORMA A DELEGACIA DO DISTRITO DE BALEIA A PEDIDO DO SECRETARIO DO 
ESTADO DO CEARÁ, SR. FILIPE PINHEIRO. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA DOS REQUERIMENTOS N°39 E 
40/2018 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DAS SOLICITAÇÕES PARA QUE SEJA 
ATENDIDA PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO. LOGO APÓS 
COMENTOU DA VISITA AO IPU MAZAGÃO JUNTAMENTE COM SECRETARIO EXECUTIVO, SR FILIPE 
PINHEIRO E DEPUTADO EVANDRO LEITÃO, QUE NA OPORTUNIDADE CONSEGUIRAM UM POÇO 
PROFUNDO PARA REFERIDO DISTRITO. COMENTOU QUE TAMBÉM VISITOU JUNTAMENTE COM 
VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA E COMANDANTE DA BBTUR, PARA VERIFICAR 
A CASA DE APOIO PÁRA POLICIAMENTO DA REGIÃO, RESSALTANDO QUE FOI VALIDADA A 
REFORMA DESSE LOCAL. EM SEGUIDA SOLICITOU AO PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO 
BF.7FRRA, QUE FAÇA ALGUNS ESCLARECIMENTOS SOBRE O ANDAMENTO DAS AVALIAÇÕES DO 
CONCURSO PÚBLICO QUE ACONTECERÁ NESTE DOMINGO. EM SEGUIDA MOSTROU SUA 
PREOCUPAÇÃO AS CONDIÇÕES DE ABANDONO EM QUE O ESTÁDIO DE FUTEBOL PERILO TEIXEIRA 
SE ENCONTRA PELO GOVERNO MUNICIPAL, POIS COMENTOU QUE ACONTECERA O LANÇAMENTO 
DO INICIO DO CAMPEONATO CEARENSE DA SEGUNDA DIVISÃO NO QUAL O TIME DO ITAPIPOCA 
APENAS JOGARÁ NESTE CAMPO DE FUTEBOL SE FOR ATENDIDO AS SOLICITAÇÕES DE 
MANUTENÇÃO PÁRA SER AUTORIZADO OS JOGOS. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA 
IMPORTÂNCIA DOS RECLAMES QUE SÃO FEITOS NESTA CASA COMO MEIOS DE REIVINDICAÇÃO 
DA POPULAÇÃO PÁRA QUE SEJAM ATENDIDOS PELO GOVERNO MUNICIPAL, DESTACANDO SOBRE 
ESSE ASSUNTO OS RECLAMES QUE FEZ NA SESSÃO PASSADA REFERENTE A FALTA DE MERENDA 
ESCOLAR NAS ESCOLA DE TEMPO INTEGRAL, QUE O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO ATENDEU ESTE 
PEDIDO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA QUE 
INICIOU SEU AGRADECENDO AO SR. PREFEITO PELA AUTORIZAÇÃO DE UMA EQUIPE PARA FAZER 
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,Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA- CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATADA 5*  SESSÃO ORDINÁRIA NO V PERIODO ORDINARIO DA r SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AO PRIMEIRO (1 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

UM LEVANTAMENTO DA CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DO DISTRITO DE DESERTO, 
ACRESCENTANDO QUE AGUARDA APENAS A LICITAÇÃO DA REFERIDA OBRA CONTINUOU SUAS 
PALAVRAS FAZENDO A DEFESA DOS REQUERIMENTOS N° 35 E 36/2018 DE SUA AUTORIA 
JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DAS SOLICITAÇÕES PARA QUE SEJA ATENDIDA PRONTAMENTE 
PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO. FINALIZOU SEU DISCURSO ESCLARECENDO UM 
QUESTIONAMENTO FEITO PELOS JOVENS DO DISTRITO DE DESERTO COM RELAÇÃO AS OBRAS DA 
PRAÇA, AFIRMANDO QUE TEM A CERTEZA QUE O SR. PREFEITO CONCLUIRÁ AS OBRAS DA 
REFERIDA PRAÇA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS VERAS BRAGA QUE 
INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SUA FELICIDADE PELA EXCELENTE QUADRA INVERNOSA 
QUE NOSSO MUNICÍPIO VEM RECEBENDO NESTE MÊS DE FEVEREIRO. LOGO APÓS AGRADECEU 
AO PREFEITO, JOÃO BARROSO, PELA CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NAS 
VARIAS LOCALIDADES DA REGIÃO SERRANA, COMO TAMBEM INFORMOU QUE JÁ ESTAR EM 
ANDAMENTO MAIS PROJETOS DE CALÇAMENTOS PARA OUTRAS COMUNIDADES, 
ACRESCENTANDO QUE AS OBRAS SERÃO DADAS INICIO LOGO QUE INVERNO ENCERRAR EM 
SEGUIDA ESCLARECEU A VEREADOR PEDRO NETO SOBRE SEU DISCURSO A RESPEITO DA FALTA 
DE MERENDA ESCOLAR, RESPONDENDO QUE FOI PAENAS UM PERIODO DE DUAS SEMANAS ESSA 
FALTA DE MERENDA, MAS QUE AGORA ESTA TUDO NORMALIZADO, AFIRMANDO QUE A CULPA 
FOI DA EMPRESA RESPONSAVEL PELA FALTA DA MERENDA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR ERANDIR SORES RODRIGUES  QUE INICIOU SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO O 
DISCURSO PROFERIDO PELO VEREADOR LUIS VERAS BRAGA NESTA TRIBUNA PELAS OBRAS JÁ 
CONQUISTADAS PARA REGIÃO SERRANA, LOGO APÓS COMENTOU QUE FEZ UMA VISITA 
ALGUMAS COMUNIDADES DA REGIÃO SERRANA PARA CONFERIR AS OBRAS DE CALÇAMENTO 
EM PEDRA TOSCA COMO TAMBÉM ABERTURA DAS ESTRADAS REALIZADAS PELA PREFEITURA 
MUNICIPAL ATRAVÉS DOS PEDIDOS DOS VEREADORES E COMUNIDADE, ACRESCENTANDO QUE 
LUTA CONTINUA PARA TRAZER MAIS BENEFÍCIOS PARA ESSAS COMUNIDADES SERRANAS. LOGO 
APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DAS ABERTURAS DE NOVAS 
ESTRADAS PARA ACESSIBILIDADE DAS PESSOAS DESSA REGIÃO. EM SEGUIDA INFORMOU DO 
EVENTO QUE SERÁ REALIZADO PELA GESTÃO MUNICIPAL DA ENTREGA DE SEIS AMAROCKS, 
SENDO DUAS PARA OS DISTRITOS DE ARAPARI E ASSUNÇÃO, APROVEITANDO AGRADECE A 
SECRETARIA DE SAÚDE E PREFEITO MUNICIPAL. LOGO DEPOIS FEZ UM REQUERIMENTO VERBAL 
AO SR. PREFEITO E SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA SOLICITANDO A RESTAURAÇÃO DAS 
ESTRADAS DA REGIÃO SERRANA. FINALIZOU SEU DISCURSO SUGESTIONANDO QUE CADA 
ESTRADA QUE FAZ LIGAÇÃO COM SEDE DO DISTRITO, DISPONIBILIZASSE UNS TRÊS 
REPRESENTANTES PARA TOMAREM DE CONTA DA ESTRADA DURANTE O PERÍODO INVERNOSO. 
EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BF7FRRA, INFORMOU DO ENVIO A ESTA 
CASA LEGISLATIVA, OFICIO N° 2212018 DE AUTORIA DO SR PREFEITO MUNICIPAL, SR JOÃO 
RIBEIRO BARROSO, COMUNICANDO QUE O LÍDER DO GOVERNO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA DESTA 
CASA SERÁ O ILMO. VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GÕES. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO 
AO SECRETÁRIO EXECUTIVO, SR, FILIPE PINHEIRO, PELAS CISTERNAS QUE FORAM 
ENCAMINHADAS AO DISTRITO DE ASSUNÇÃO E LOCALIDADES COMO TAMBÉM AGRADECEU 
SEUS SERVIÇOS PELOS ESTUDOS DE ANÁLISE DA PERFURAÇÃO DE POÇOS PROFUNDOS NA 
LOCALIDADE DE INGÁ E BOM LUGAR EM SEGUIDA FEZ UMA REIVINDICAÇÃO SOBRE A FALTA 
DE ILUMINAÇÃO PUBLICA NA LOCALIDADE DE ASSUNÇÃO  DE CIMA NO REFERIDO DISTRITO, 
DEIXANDO SEU REPUDIO AO DESCASO DA GESTÃO MUNICIPAL AO REFERIDO ASSUNTO. LOGO 
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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÃ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 5 SESSÃO ORDINÁRIA NO V PERÍODO ORDINÁRIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AO PRIMEIRO (V) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

APÓS CITOU SOBRE CONCURSO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, AFIRMANDO QUE 
GARANTI QUE O ANDAMENTO DESSE CONCURSO NÃO HAVERÁ NENHUM PROBLEMA, 
ACRESCENTANDO QUE SERÁ UM CONCURSO PAUTADO NA LEGALIDADE E PUBLICIDADE AMPLA 
AO POVO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA FEZ DURAS CRITICAS AO SR. PREFEITO COM RELAÇÃO 
ANDAMENTO DAS OBRAS DA ABERTURA DE ESTRADAS NOS DISTRITOS DO MUNICÍPIO, 
AFIRMANDO QUE ATÉ MOMENTO NENHUMA DESSAS OBRAS FOI FINALIZADA, APROVEITANDO 
SALIENTOU SOBRE A OBRA DAS ESTRADAS DA REGIÃO SERRA QUE VEM TRAZENDO PROBLEMAS 
COM ESSA QUADRA INVERNOSA, PRINCIPALMENTE COM RELAÇÃO ASSOREAMENTO DO AÇUDE 
DO GUANDU. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO FELICIDADE COM A REIVINDICAÇÃO QUE 
FEZ JUNTAMENTE COM SEUS COLEGAS VEREADORES DA OPOSIÇÃO QUE FOI ATENDIDA PELA 
GESTÃO MUNICIPAL ACERCA DO ABASTECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR NAS ESCOLAS DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS  
FONTOURA GÓES QUE INICIOU SEU DISCURSO INFORMANDO SOBRE OS DADOS REPASSADOS 
PELO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO COM RELAÇÃO AOS RESULTADOS PRELIMINARES DO  SPÁECE, 
FAZENDO UM BREVE ESCLARECIMENTO SOBRE OS ALTOS ÍNDICES QUE OS ALUNOS DO 
MUNICÍPIO TIVERAM COM ESSE SISTEMA DE AVALIAÇÃO, APROVEITANDO ENSEJO PARABENIZA 
A TODOS OS ENVOLVIDOS NA PASTA DA EDUCAÇÃO. LOGO APÓS COMENTOU QUE VISITOU 
VÁRIAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO AFIRMANDO QUE NÃO CONSTATOU A FALTA DE MERENDA, 
LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO SOBRE A REDISTR1BUIÇÃO DESSE 
SERVIÇO PARA ESCOLAS. EM SEGUIDA DEIXOU SUA INDIGNAÇÃO A EMPRESA CAGECE PELA 
FALTA DE COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO, PELA FALTA DE ATENDIMENTO 
AOS SERVIÇOS BÁSICOS QUE NÃO VEM PRESTANDO AOS MUNÍCIPES. FINALIZOU SEU DISCURSO 
ESCLARECENDO AOS VEREADORES DE OPOSIÇÃO SOBRE O ANDAMENTO DAS ETAPAS COM 
RELAÇÃO A ABERTURA DAS ESTRADAS ATÉ A SUA FINALIZAÇÃO QUE ESTÃO SENDO 
REALIZADAS PELA GOVERNO MUNICIPAL. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR 
GUSTAVO BARROSO BEZERRA QUE INICIOU SEU DISCURSO DEIXANDO SEU REPUDIO A EMPRESA 
CAGECE PELO DESRESPEITO QUE VEM CAUSANDO A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, 
LOGO APÓS JUSTIFICOU SEU VOTO FAVOR DO AUMENTO PARA REFERIDA EMPRESA NA GESTÃO 
PASSADA, COMENTANDO QUE FOI PROMETIDO PELA CAGECE INVESTIMENTO PARA CIDADE. 
APROVEITANDO ENSEJO FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO SOBRE O DESCASO E OS SERVIÇOS DE 
MÁ QUALIDADE QUE VEM OFERECENDO, RECLAMANDO SOBRE A QUALIDADE DA AGUA QUE 
VEM CHEGANDO NAS CASAS, PREVALECENDO DESSE ASSUNTO AFIRMOU QUE ACERTARÁ COM 
AUTORIDADES COMPETENTES E REPRESENTANTES POPULARES PARA IREM A MINISTÉRIO 
PÚBLICO, PARA BUSCAR UMA SOLUÇÃO A RESPEITO DA FALTA DE RESPEITO COM A REFERIDA 
EMPRESA- CONTINUOU SEU DISCURSO FALANDO DA FALTA DE SANEAMENTO BÁSICO NO 
BAIRRO SALGADINHO, QUE AFETA AS RUAS PRINCIPALMENTE NO PERÍODO INVERNOSO, 
COMENTANDO QUE EXISTE UM PROJETO PARA ESSE PROBLEMA, MAS FALTA RECURSO E 
PLANEJAMENTO. TAMBÉM FALOU QUE COBRARÁ DO SR. PREFEITO O CONSERTO DAS ESTRADAS, 
ASSIM QUE A QUADRA INVERNOSA ENCERRAR. FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO QUE A 
CÂMARA MUNICIPAL REALIZARA UMA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO DIA 
INTERNACIONAL DA MULHER. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 34, 35, 36, 37,  38, 39 E 40/2018 QUE FORAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. OS PROJETOS DE LEI N°02,03 E 04/2018 DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL FORAM ENVIADOS AS COMISSÕES PARA SEREM ANALISADOS. NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, 
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Câmara Municipal de 

/  Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 5 SESSÃO ORDINÁRIA NO P PERIODO ORDINARIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AO PRIMEIRO (1°) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. 
EU, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA 

REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA—CEARÁ, AO PRIMEIRO 
(1°) DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE E UMA HORAS (21:00). 

IfSt ¼ (. L0   
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 

SECRETÁRIO 

GUSTAVO BARROSO BEZERRA 

PRESIDENTE 

Rua Frei Cassiano ri2  750 -  Boa Vista - Itapipoca-CE - CEP: 62.500-000 

Telefone/Fax: (88) 3631-2103 / 3631-2537 - CNPJ(MF) n2  01.878.848/0001-80 

E-mail: camaraitapipoca@camaraitapipoca.ce.gov.br  ou cama raitapipoca@ hotmaiLcom 
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